

## Сказ о Доме U.V.

В сердце графства, что пролегает в горах, раскинулся Великий Дом "Umbrae Vitae". Дом этот, как оплот безопасности, расположился среди лесов и горных массивов. Эти земли, охваченные мистическим северным сиянием, обладают уникальной атмосферой, где история и природа переплетаются маленьким клубком, который невозможно распутать. Говорят, что Дом был сформирован еще до того, как первые люди начали заселять эти земли, но это всего лишь слухи. На самом же деле формирование Дома "Umbrae Vitae" началось с того, что воины-кочевники нашли пустошь, рядом с которой так удачно расположились горы, леса и реки.

Географически Дом находится на северном континенте, где горные вершины величественно поднимаются к небу, леса, полные хвойных деревьев, простираются до горизонта, а река течет так быстро, что только везунчикам удастся ее пересечь. Климат здесь суров и холоден, с длинными зимами и коротким, но до странности теплым летом.

Основные цвета Дома — черный и синий. Черный — как олицетворение темной души правящей династии "Umbrae Vitae", а синий — как буйная река, которую невозможно умирить, как синее небо после шторма. На данный момент на севере живет Темный Граф Тхэджуно, его дочери Латрейя и Фласейте, их подданные и прочие крестьяне, что не смогли найти себе места. Жители севера стойкие и трудолюбивые, так как знают, что безделье — залог упадка. Но также, благодаря жизни на севере, со временем они потеряли часть своей эмоциональности, стали в какой-то степени даже бессердечными, поскольку в таком холодном уголке планеты нет места малодушию.

Глава семейства, граф Тхэджуно, своими победами и черствым, безжалостным сердцем закрепил за собой авторитет темного и непобедимого северянина, который готов отдать жизнь за свои земли и принципы. Его дочери, Латрейя и Фласейте, которые загадочным образом появились в замке после сделки с ведьмой, были тоже не так просты. Они — порождение темной магии ведьмы, созданные и наделенные злом. Дабы не спугнуть крестьян, дочери графа росли в тени замка, обучаясь магии и темным искусствам. В скором времени они стали продолжением его наследия — оружием, которое навсегда изменило ход власти графа.

Символика герба Дома "Umbrae Vitae" — переплетенные меч и луна, обрамленные серым полотном. Меч символизирует силу и стойкость жителей Дома, а луна — образ их жизни. Серое полотно, как олицетворение вечной мерзлоты на севере, напоминает жителям, что даже в холодные и темные времена они должны оставаться непоколебимыми духом.

Великий Дом "Umbrae Vitae" — это не просто кусочек промерзшей земли. Это крепость духа и единства, где каждый житель — как игральная карта: убери одну — и карточный домик падет. Они продолжают строить свое будущее, опираясь на богатое наследие и ценности. Пусть все Дома станут местами, где царят сила, гармония и процветание, несмотря на любые трудности, которые могут встретиться на их пути.

